Trabajo para martes el 24 de Marzo:
Leer página 146 e intentar realizar los ejercicios 9 y 10
(las soluciones se publicarán el miércoles)

Soluciones ejercicios 23 de Marzo:
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4. Un kilo de manzanas cuesta 0,50 € més que uno de naranjas. Marta ha comprado tres
kilos de naranjas y uno de manzanas por 5,30 €. ;A cémo estén las naranjas? ;Y las man-
zanas?
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3x+ (6+05)=530 = x=120
Un kilo de naranjas cuesta 1,20 €.
Un kilo de manzanas cuesta 1,70 €.
5. Rosa tiene 25 aiios menos que su padre, Juan, y 26 afios mds que su
los tres suman 98 aiios. ;Cul es la edad de cada uno?
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x4 (64 25)+ (x=260)= 98 = x=33
Rosa tiene 33 afios, Juan 58 afios y Alberto 7 aios.

La pandilla ha entrado a merendar en una bocadilleria. Un bocadillo cuesta un euro més
que un sindwich. Por tres sindwiches y dos bocadillos pagan 11 euros. ;Cunto cuesta
un séndwich? ;Y un bocadillo?
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Sindwich — x Bocadillo — x+ 1
3x+2-(x+1)=11 - x=180

El sindwich cuesta 1,80 € y el bocadillo 2,80 €.





